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PROVA DE LfNGUA PORTUGUESA

1) Assinale a alternativa em que se emprega adequadamente as
palavras, mas, mais ou més nas frases a seguir

a) ( )Os ignorantes ndo sdo necessariamente mas pessoas.

b) ( ) A agricultura se fortaleceu 2< ainda precisa de incentivos.

c) ( ) Novo acordo foi firmado mais muitos usuarios ainda o rejsitam.
d) ( ) A erado terrorismo tornou as pessoas mais insegurzs.

e) () Este & um recurso mas eficiente a ampliagéo da cultura.

2) Uma propaganda de um famoso sabdo em pé dizia: “OMQ lava mais branco!”.

A frase pretende convencer o leitor «ie que esse sab3o:
a) ( )deve ser utilizado somenri= sara roupas brancas;
b) ( ) demora menos tempo na lavagem da roupa;
¢) ( ) lava maior quantidade de roupa;
d) ( ) custa mais barato; _
e) ( ) mostra mais eficiéncia qL;e os concorrentes.

3) Analise os periodos abaixo quanto ao emprego da (s)_pa!avfa (s) em destaque:
. A briga foi vista pelas transeuntes, e os mesmos ficaram espantados.

Il. Amerinda estava mesmo de roup&o na rua.

HI. Com certeza, foi Jonasmesmo quem comecou a discusszo.

IV. E isso mesmo!

De acordo com a gramética traizioiial, o emprego da (s) palavra (s) destacada (s) esta
CORRETO em:

a)lelV, apenas.

b) I, lll e IV, apenas.

c)l, 1, llelV.

d) Il llle V.

4) No que se refere as regras de uso do acento grave na lingua portuguesa,
€ INCORRETO afirmar que a crase nio deve ser empregada

) junto & palavra "terra", em nenhuma hipétese.

) junto a verbos.

) jurito @ numerais cardiri2is ou ordinais, exceto em casos sspeciais.
) entre palavras repetidas-

a) (
b) (
c) (
d) (



5)

Leia o trecho a seguir.

responsabilidade técnica. Em 41% das unidades, ndo havia um negatoscépio
(aparelho pars avaliar uma radiografia) e a falta de estetoscéoio foi registrada em
23% das fiscalizacbes.” -

6)

Clara dos Anjos

) Incompativeis

a) (
() Técnica
(
(

b)
C) ) Humana
d) ) Fiscalizacdes

Apos a leitura do texto a abaixo, depreendemos que:

Lima Barreto

O carteiro Joaquim dos Anjos néo era hcialem de serestas e sergnatas, mzs gostava de
violdo & de modinhas. Ele mesmo tocava flauta, instrumento que ja foi miiito estimado, ndo
o0 sendo tanto atualmente ccme cuirsra. Acreditava-se até masico, 0ois compiinha valsas,
tangos e acompanhamentos para modinhas. Aprendera a “artinha” musical na terra de seu
nascimento, nos arredores de Diamantina, e a sabia de cor e salteado, mas rdo saira dai.
Pouco ambicioso em musica, ele o era também nas demais manifestagées ce sua vida.
Empregado de um advogado famoso, sempre quisera obter um modesto emprego publico
que lhe desse direito a aposentadoria e ao montepio, para a mulher e a fillia. Conseguira
aquele de carteiro, havia quinze para vinte anos, com o qual estava muito contente, apesar
de ser trabalhoso e o ordenado ser exiguo. Logo que foi nomeado, tratou de vender as
terras que tinha no local de seu nascimento e adquirir aquela casita de subdrbio, por prego
maodico, mas, mesmo assim, o dinheiro ndo chegara e o restc pagou ele em prestagdes.
Agora, e mesmo ha varios anos, estava de plena posse dela. Era simples a casa. Tinha dois
quartos, um que dava para a sala de visitas e outro, para a de jantar. Corre:spondendo a um
terco da largura total da casa, havia, nos fundos, um puxadito que era a cozinha. Fora do
corpo da casa, um barracdo para banheiro, tanque, etc; e o q:intal era de superficie
razoavel, onde cresciam goiabeiras maltratadas e um grande tamarindeiro copado. A rua
desenvcivia-se no plano, e, qitando chovia, encharcava que nem um péntano; entretanto,
era povoada e sia se descortiava uri findo panorama de montanhas que pareciam cerca-
la de todos os lados, embora a’g;‘am‘;’ie distancia. Tinha boas casas a rua. Havia até uma
grande chéacara de outros tempos com aquela casa caracteristica de velhas chacaras de
longa fachada, de teto acagapado, forrada de azulejos até a metade do pé-direito, um tanto
feia, é fato, sem garridice’, mas casando-se perfeitamente com as anosas? nangueiras,
com as robustas jaqueiras e com iodas aquelas grandes e velhas arvores.que, talvez, os
que as plantaram néo tivessem visto frtificar.

1- Brilho, elegéncia.

2- Velhas. .

( COUTINHO, Afrénio., 42 ed. vol. | RJ: EDLE, 1970, pags. 248/249.) Clara dos Anjos. In
Antologia Brasileira de Literatura. ]




a)

b)

c)

d)

7)

() O carteiro, além de musico dipiciado, tem muita aspiracédo de ascender,
sempre, a outros postos em seu trabalho.

() O personagem principal, carteiro e musico, sem qualguer formacdo académica
em seu campo de atuacao, alimentava muita vontade de progredir em sua carreira
profissional.

( ) O carteiro e musico, sem diplomagao alguma, € um homem desprovido de
ambig&o e bastante acomodado a sua situagdo de empregado publico mal
remunerado. '

() O carteiro. que n&o gostava de exercer tal profissdo, compunha melodias, para
se dedicar a arte da musica «, <icss2 forma, esquecer sua trisie condiczo de
empregado publico.

Oceanocs

Pesguisadores chineses & deos SUA constataram cue &
temperatura cos oceanos em 2018 fol & mais guante j&
regisiraca nes Gliimos &0 ancs. O estudo, com base nos dados
mais recentes co Instituto Ce Fisica Atmasférica, na China, foi
oublicado nesta quarta (18} na revista cientifica ‘Advances in
Atmospheric Scisnces’.

Fonrte: g1.globo.com {com adaptagfes).

Com base no texto 'Oceanos’, leia as afirmativas a seg:lir:

r

I. O vocabulo "gestudo” € um substar:tivo.
[I. O vocabulo "revista" é um>pr-on£>me.
Marque a alternativa CORRETA:

a) () As duas afirmativas sio verdadeiras.

b) ( ) A afirmativa | é verdadeira, e z |l é falsa.
c) ( ) A afirmativa 1l € verdadeirg, e a | é falsa.
d) ( ) As duas afirmativas sdo falsas.

8) Levando-se em consideracéo as regras de ocorréncia do acento grave, assinale a

alternativa que justifique o uso da crase na seguinte frase:
Calcou sapatos z Luiz XV e foi ao kaile."

a) A ocorréncia da crase & erragx, rois esta diante de nomes préprios masculinos.
b) A ocorréncia da crase é correta, pois é facultativa diante de »ziavras masculinas.

c) A ocorréncia da crase esta correta, pois € obrigatéria diante de uma expressao
adverbiai de modo.

d) A ocorréncia da crase esia correta, pois € facultativa diante de uma expressao
adverbial de modo.



9) Leia o texto:
ELAS QUEREM O TOPO
- Marcela Buscato

O sucesso de algumas mulheres pioneiras em areas dominadas pelos
homens mostra que elas podem chegar la e revela como isso anda dificil. O
passeio preferido da brasiliense NeirianeMarcelli da Silva Costa, quando crianga,
era acompanhar seu pai, suboficial da Forca Aérea Brasileira (FAB), nos desfiles
militares. Ela gostava de ohservar os avides no céu e sonhava em estar um dia no
lugar dos pilotos. 1“Eu me desiludia ao pensar que nunca poderia realizar meu
sonho. sorque apenas homens pilotavam avides militares”, diz Marcello, hoje com
28 anos. Até o dia em que oficiais da FAB foram ao colégio dela para contar uma
novidade: 2a partir daquele ziio, 2G02, as meninas também poderiam se inscrever
no curso de oficiais aviadores. Marcello se formou cinco anos dgpois na Academia
da Forgca Aérea (AFA), integrou um esquadrao em Belém, no Para, e hoje ensina os
cadetes da AFA, em Pirassununga, interior de Sao Paulo. O arnibiente, dominado
por homens, nunca intimidcu. 3“Nao pensei se faria alguma difererica ser mulher.
4Era o que queria fazer.

‘A tenente Marcello faz parte de uma geracdo de mulheres criadas para
pensar que o limite para elas € mesmo que para os homens: o céu. Algumas
alcancaram essa fronteira literalmente, como Marcelli. Outras, no sentido figurado.
Nunca as mulhereschegaram tao ‘onge: a Presidéncia da Republica ou da
Petrobras, a maior empresa do pais. As conquistas, como sempre, dao origem a
novas € ainda mais ambiciosas aspiragdes. As mulheres querem permanecer na
lideranca e avancar em muitas areas. Elas conquistaram um territério dominado
pelos homens. -Contaram com mudangas na sociedade {que permitiu mulheres
oficiais aviadoras) e com sziia dose de determinacdo pessoal. 5Suas histérias
contém licdes para outras desbravadoras —e para os homens tam:oém.

(...) (Epoca, nimero 823, 10 de margo de 2014. Ediiora Globo; p.60 —
: adaptado

(Epcar (Afa) 2015) O primeiro paragrafo do texto € uma narrativa que conta como
Marcelli realizou o sonho da menina -hoje uma das mulheres pioneiras como piloto
militar na FAB. E tipicadessa construcdo textual a presenca de discursos direto,
indireto e indireto livre. Assinale a alternativa em que o discursoapresentado
DIFERE dos demais. '

a) () “Eu me desiludia ao pensar que nunca poderia realizar o meu sonho...” (ref.1)

b) ( ) “.. a partir daquele ano, 2002, as meninas poderiam se inscrever no curso...”
(ref.2)

¢) () “.. Nao pensei se faria alguma diferenga ser mulher.” (rei.2)

d) ( ) “Era o que queria fazer.” (ref.4)



10) Assinale a opgéo que, respectivariente, justifique a acentuacdo das palavras
destacadas ahaixo: '

O periodo de maior ganho em conhecimento e experiéncia e 2 ceriodo mais dificil
da vida de alguém. (Dalai Lama)

a) Proparoxitona terminada em ditongo, paroxitona terminada cm L, oxitona
terminada em EM.

b) Paroxitona terminada em A, paroxitona terminada em L, oxitona terminada em
EM.

c) Paroxitona terminada em ditongo, paroxitona terminada em L, oxitona terminada
em EM.

d) Paroxitona terminada em ditongo, paroxitona terminada em IL, oxitona terminada
em EM.
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11)Um carpinteiro guarda, em quatro caixas opacas (ndo transparentes), dois tipos de
parafusos que se diferenciam apenas por suas tonalidades (claros e escuros). Ele
sabe exatamente quantos parafusos de cada tipo héd em cada caixa. As quantidades
estdo apresentadas a seguir.

Considere que esse carpinteiro queira retirar, sem olhar, um parafuso de uma de suas
caixas, esperando ter a maior probabilidade de obter um de cor clara.

A retirada deve ser feita da caixa:

a)l
b) Il

o) Il
d) IV

12) Numa lanchonete, s&o vendidos diariamente 200 sanduiches de queijo com
presunto. Na preparacdo de cada sanduiche, sdo utilizados 25 g de queijo e 30 g de
presunto, e a compra desses produtos é feita em pecas inteiras de 2 kg. Existem
quatro estabelecimentos fornecedores (I, II, lll e IV) cujos precos praticados s&o
indicados a seguir.

I. 2 kg de queijo — R$ 19,00; 2 kg de presunto — R$ 15,00.
. 2kg de queijo— R$ 15,00; 2 kg de presunto — R$ 18,00.
lil. 2 kg de queijo— R$ 23,00; 2 kg de presunto — R$ 13,00.
IV. 2kg de queijo — R$ 14,00; 2 kg de presunto — R$ 21,00.

Por raz8es operacionais, o administrador da lanchonete opta por comprar os dois
produtos em um s6 estabelecimento. Antes de realizar a compra, verifica que na
lanchonete ha 1,2 kg de queijo e 900 g de presunto a serem utilizados. Ele deseja
comprar os dois produtos em quantidade suficiente para um dia de funcionamento da
lanchonete, pagando o menor preco.

Nessas condigdes, em qual estabelecimento devera ser realizada a compra do queijo
e do presunto?



a) l
b) Il
c)

d) IV

13) Com a finalidade de motivar seus funcionarios, uma empresa premia o funcionario
do més organizando um sorteio de brindes. O sorteio & feito colocando-se em um
globo n&o transparente: 3 bolas vermelhas, 5 bolas azuis, 8 bolas amarelas e 4 bolas
brancas. O funcionario do més deve retirar uma bola ao acaso e seu prémio sera
determinado de acordo com a cor da bola: a bola vermelha corresponde a um
televisor; a bola azul, a uma bicicleta; a bola amarela, a um ventilador; e a bola branca,
a um micro-ondas.

Qual é a probabilidade de o funcionario do més ganhar um televisor?

° 3
° 3
°
°©

14) Para a producéo de um produto de massa 1,5 kg, uma industria utiliza 0,5 kg da
matéria-prima A e 1,0 kg da matéria-prima B. O preco de custo, por quilo, & de R$
15,00 para a matéria-prima A e de R$ 4,50 para a matéria-prima B. O valor de venda
desse produto é calculado acrescentando-se 50% ao valor de custo total dessas duas
matérias-primas.

A partir do proximo més, o preco de custo por quilograma da matéria-prima A sofrera
um aumento de R$ 6,00. Entretanto, deseja-se manter a mesma composicao na
producéo e o mesmo valor de venda do produto. Para isso, a industria analisa que
necessitara reduzir o percentual de acréscimo aplicado sobre o valor de custo para
calcular o seu valor de venda.

Para atender a essas condigcdes, o novo percentual aplicado sobre o valor de custo
deve ser de:

a) 12,8%
b) 14,7%

c) 20,0%



d) 25,0%

15) No torneio de basquete entre alunos do ensino fundamental, Renato, Jodo e
Carlos marcaram juntos 39 pontos. Jodo marcou 4 pontos a mais que Renato e Carlos

marcou o quadrado do numero de pontos de Renato. Quantos pontos Carlos Marcou?
a)5

b) 25

c) 15

d) 10

16) Uma moto percorre 240 km utilizando 20 litros de gasolina. Quantos litros ela

precisa para percorrer 360 km?
a) 30 litros
b) 28 litros
c) 26 litros
d) 24 litros

17) (Unisinos 2012) Numa loja, todas as calcas tém o mesmo preco, e as camisas
também, sendo o preco de uma calga diferente do de uma camisa. Ricardo comprou 1
calca e 2 camisas e pagou R$240,00. Roberto comprou 2 calgas e 3 camisas e pagou

R$405,00. Qual o preco, em reais, de uma calga e uma camisa, respectivamente?
a)70e 90
b) 75 e 90
c)80e 85

d)90e 75



18) (PM ES — Exatus 2013) — Clarence desenhou o tridangulo determinado pelas
coordenadas dos pontos cartesianos A (7;5), B (3;2) e C (7;2). Ao calcular a areae o

perimetro desse triangulo, os valores obtidos foram, respectivamente:
a)3e3
b)3eb6
c)6eb

d)6e 12

19) (ENEM 2011) — Um mecénico de uma equipe de corrida necessita que as
seguintes medidas realizadas em um carro sejam obtidas em metros: a) distancia a
entre os eixos dianteiro e traseiro;

b= 160 cm

[
-

a=2 300 mm

Ao optar pelas medidas a e b em metros, obtém-se, respectivamente,

a) 0,23e0,16
b)23e1,6
c)23e 16

d) 230 e 160

e) 2.300 e 1.600

20) Um capital de R$4000,00 foi aplicado a juros compostos, com taxa de 10% a.a.
Qual sera o montante gerado apés 3 anos?

a) R$ 5200,00
b) R$ 5324,00
c) R$ 5524,00

d) R$ 4400,00
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QUESTOES DE 21 A 40

Responda as questdes abaixo de acordo com que se pede.

21) Use quebras de se¢do para dividir e formatar documentos de todos os tamanhos. Por
exemplo, vocé pode separar secdes em capitulos e adicionar formatagdao, como colunas,
cabecalhos e rodapés, bordas de pégina, a cada um. Assinale abaixo a alternativa correta com
relagdo a quebra de se¢do no editor de texto Microsoft Word 2019.

a. No Microsoft Word 2019 n3o existe o recurso quebra de se¢do.

b. Com o recurso quebra de segdo é possivel, em um mesmo documento, deixar as
primeiras paginas sem numeragao.

c. Apds efetuar a quebra de secdo os novos arquivos serdo iniciados com duas secdes.
Secdes no Microsoft Word tem a fungdo classificatoria.

e. Nenhuma das alternativas acima.

22) O MS Word 2019 permite fazer sumarios automaticos em documentos. Com o recurso, ©
nimero da pdagina e titulo dos capitulos sdo inseridos e podem ser atualizados
automaticamente apds qualquer alteragdo no corpo do texto. A funcdo é util especialmente
para quem estd fazendo trabalhos académicos, como artigos e TCCs. Assinale abaixo a
alternativa correta.

a) Para criar um sumario é necessario a aplicacdo de Estilos.

b) Para criar um sumario é necessario a aplicacdo de Negrito.

c) Para criar um sumario é necessario a aplicagdo de Fonte especifica
d) Para criar um sumario é necessario a aplicacdo de Cabecalho.

e} Nenhuma das alternativas acima.

23) Um navegador web te leva para qualquer Jugar na internet. Ele obtém informacdes de
outras partes da web e as exibe em seu computador ou dispositivo moével. Assinale abaixo a
alternativa correta.

a) A criacdo de consisténcia entre navegadores, para que qualquer usudrio possa
desfrutar da internet, independente do navegador que escolher, é chamada de
WEBTRUE.

b) Todos os produtores de navegadores optam por interpretar o formato da mesma
forma.

c) As informagdes precisam ser compartilhadas e exibidas num formato OSX, para que as
pessoas que usam qualquer navegador, em qualquer lugar do mundo, possam ver as
informacdes.

d) Asinformagdes sdo transferidas usando o Protocolo de Transferéncia de Hipertexto.

e) Nenhuma das Alternativas acima.
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24) A formatacdio condicional facilita realcar certos valores ou tornar determinadas células
ficeis de identificar. Isso altera a aparéncia de um intervalo de células com base em uma
condicio (ou critérios). Vocé pode usar a formatacdo condicional para realcar células que
contdm valores que atendam a uma determinada condicdo. Ou vocé pode formatar um
intervalo de células inteiro e variar o formato exato, conforme a variagdo do valor de cada
célula. Baseando-se no programa de planilha eletronica Excel versdo 2019, assinale abaixo 2
alternativa incorreta.

a) E possivel formatar valores acima e abaixo da média.
b) E possivel formatar valores duplicados.

¢) E possivel formatar texto especifico.

d) E possivel formatar palavras com erros ortograficos

e) E possivel formatar valores com base em uma férmula.

25) As tabelas dindmicas séo particularmente Uteis se as tabelas de Excel que vocé usa na sua
empresa tiverem linhas ou colunas longas com os valores necessdrios para acompanhar as
somas e comparar facilmente entre si. Em outras palavras, elas extraem significado dessa
confusio aparentemente infinita de numeros na tela. E, mais especificamente, permitem
agrupar seus dados de maneiras diferentes para que vocé possa tirar conclusdes uteis com
mais facilidade. A parte “dindmica” dessas tabelas deriva do fato de que é possivel visualizar os
dados nelas de uma perspectiva diferente. Ou seja, vocé os reorganiza para poder revelar
informacdes Uteis para o seu negdcio a partir deles. Baseando-se no programa de planilha
eletrénica Excel versdo 2019, assinale abaixo a alternativa incorreta.

a) Para adicionar um campo 3 Tabela Dindmica, marque a caixa de selecdo de nome de
campo no painel Campos de Tabela Dindmica.

b) Quando se posiciona o cursor numa srea fora da tabela dindmica automaticamente é
exibido a guia de ferramenta analisar.

¢) Para mover um campo de uma drea para outra, arraste o campo para a area de
destino.

d) Seus dados ndo devem ter linhas ou colunas vazias. Deve haver apenas uma Unica
linha de titulo.

e) A Linha do Tempo é semelhante a uma segmentacdo para filtragem de dados. E
possivel inseri-la uma vez e manté-la com a Tabela Dindmica para alterar o periodo
sempre gque quiser.

26) Tendo como base o programa de planilha eletronica Microsoft Excel verdo 2019, assinale a
alternativa abaixo que contenha somente funcoes financeiras.

a) PGTO, NPER, TAXA, SE, ARRED
b) VF, NPER, VP, SE, FATORIAL

c) VP, NPER, TAXA, SE, ANO

d) PGTO, NPER, TAXA, VF, VP

e) DIA, NPER, TAXA, SE, CONT.SE
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27)Assinale abaixo a alternativa correta. No MS Excel, é comum trabalharmos com planilhas
muito grandes e tabelas com um grande nimero de informagtes tanto na vertical quanto na
horizontal. Neste caso, para facilitar a visualizagdo existe uma ferramenta chamada:

a) Formatacdo condicional
b) Grafico dinamico

c) Planode fundo

d) Area deimpress3o

e) Congelar painéis

28) O backup do computador € uma acdo para proteger 0s dados mantidos no sistema. Esses
dados s3o protegidos fora dos servidores da sua infraestrutura de Tl. Nesse sentido, existem
diversos tipos de backup. Logo, as informacdes podem ser armazenadas nas suas instalacoes
ou fora da empresa “na nuvem” para melhor seguranca. Assinale abaixo a alternativa correta.

a) A quantidade disponivel para o armazenamento usada para backups completos s3o
problemas de segunda ordem e ndo devem ser levados em consideragdo.

b) Backup regimental consiste em apds criar uma copia completa do arquivo de backup,
esse método reduz o tamanho dos backups subsequentes por fazer uma comparagao
dos arquivos originais em relacdo ao dltimo backup completo.

c) Os arquivos copiados sao geralmente colocados em varios arquivos compactados para
ajudar a economizar espaco.

d) O backup incremental executa um backup completo no primeiro dia e depois, em cada
evento de backup, armazena apenas 0s arquivos adicionados ou alterados desde o
Gltimo evento realizado.

e) O backup regimental é o mais importante de todos 0s tipos de backup.

29) A Diga-me, também conhecida como Tell Me, é uma fungdo do Microsoft Office 2016 e
Microsoft Office 365 e superior que pretende ajudar o usudrio a realizar tarefas e formatar o
trabalho. ldeal para guem fica perdido na interface Ribon dos programas. Assinale abaixo a
alternativa incorreta.

a) O recurso trata-se de uma caixa de texto em que é possivel procurar por funcdes de
apps.

b) Recurso disponivel no Microsoft Word, Microsoft PowerPoint Microsoft Excel com
linguagem natural

c) Pode-se usara funcdo como se estivesse conversando com um assistente.

d) Versdes mais antigas do Microsoft Office ja tiveram um recurso parecido, o Clippy, um
assistente virtual no formato de clip de papel.

e} Todasas alternativas acima estdo corretas.
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30) O editor de textos Microsoft Word do Office faz tudo o que pode para facilitar o trabalho
do usuario. E tanto se esmera nisso que procura até corrigir erros eventualmente cometidos
por ele. Se vocé abrir seu exemplar do Word e digitar uma palavra com a grafia
propositadamente errada, como “treceiro”, repare: no momento em que vocé digitar o
espaco apos a palavra, o Word toma isso como indicacdo de que ela estd "pronta” e verifica
sua ortografia, modificando-a imediatamente para “terceiro”, a grafia correta. Funcionou? Se
ndo funcionou, a autocorregdo ndo esta habilitada no seu Word. Assinale abaixo a opgdo que
lhe dé acesso corretamente a habilitacdo da autocorregdo.

a) Va para Opcdes >arquivo > revisdo e selecione Opg¢des de AutoCorregdo.
b) Va para OpcOes >arquivo > revisdo e selecione Opcdes de Dicionario.

c) Va para Opgoes >arquivo > avancado e selecione Opgdes de AutoCorrecao.
d) Va para OpgOes >arquivo > exibir e selecione Op¢des de AutoCorrecdo.

e} Nenhuma das alternativas acima.

31)No contexto da informatica, uma rede consiste em diversos processadores gue estdo
interligados e compartilham recursos entre si.

Assinale abaixo a alternativa correta. Podemos afirmar que sao tipos de redes:

a) LAN, WLAN, MAN, WAN, PAN

b} LAN, WLAN, SAN, WAN, PAN

c¢) LAN, WLAN, VAN, WAN, TAN

d) RAN, WLAN, MAN, WAN, PAN

e} Nenhuma das alternativas acima.

32) Em um computador com o Windows 7, em portugués, um usudrio estd navegando na
Internet com a janela do navegador Google Chrome ativa. Ele mantém também o Microsoft
Word aberto, porém minimizado na barra de tarefas. Com base nesse caso hipotético, é
correto afirmar que, se o usuario pressionar uma combinacdo de teclas ele pode alterar entre
uma janela e outra. Qual alternativa abaixo traz a combinagdo de teclas correta para executar
o procedimento descrito acima.

a) CTRL+ALT
b) CTRL+TAB
c) TAB+ALTGr
d) ALT+TAB
e) ALT+CTRL
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33) Assinale a alternativa correta. Qual o tamanho maximo para nomear arquivos, caminhos e
espacos de nome para quem usa o Windows 77?

a) 256 Caracteres.
b) 260 Caracteres.
c) 255 Caracteres.
d) 250 Caracteres.
e) 266 Caracteres.

34) Em sua expressdo mais simples, o Google Docs é um produto do tipo SaaS (Software as a
Service), que oferece ao usuario doméstico meios ndo apenas de criar e editar documentos de
texto, planilhas eletrénicas e apresentagdes sem a necessidade de instalar qualquer programa
em seu computador (posto que os programas estdo instalados nos servidores da Google e a
comunica¢do do usuario com eles, ou interface, é feita por meio do programa navegador),
como também de armazenar os arquivos assim criados nesses mesmos servidores (ou seja,
naquilo que se convencionou chamar de a nuvem). E a melhor parte: até certo limite de
espaco de armazenamento utilizado, o servigco é gratuito para usudrios domésticos. Assinale
abaixo a alternativa correcdo.

a) No Google Docs é possivel criar novos documentos, contudo ndo € possivel abrir
documentos criados no Microsoft Word 2016.

b) No Google Docs é possivel criar planilhas e documentos, mas ainda ndo € possivel criar
apresentacoes.

¢) No Google Docs é possivel compartilhar o documento criado com outros usudrios.

d) No Google Docs os documentos criados ndo tem a op¢do de download.

e) Nenhuma das alternativas acima.

35) Antivirus é um software que detecta, impede e atua na remogdo de programas de software
maliciosos, como virus e worms. S3o programas usados para proteger e prevenir
computadores e outros aparelhos de cédigos ou virus, a fim de dar mais seguranca ao usudrio.
Assinale abaixo a alternativa correta.

a) O antivirus, por meio de um método complexo e sempre eficazes, realiza a varredura
de todo o sistema em busca de instrucdes que ndo sdo executdveis nos programas
usuais.

b) Caso o antivirus detecta a presenca de um virus notifica o usuario e executa a rotina
do virus.

¢} Enquanto que o antivirus faz uma varredura pelo sistema para identificar o virus em
algum programa acontece um processo chamado strong.

d) Assim que um novo virus é descoberto, o antivirus desmonta seu codigo e o separa em
grupos de caracteres chamados de string.

e) Nenhuma das alternativas acima.
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36)Assinale abaixo a alternativa correta. O emprego das novas tecnologias de comunicagdo
traz uma série de confortos sob a forma de servicos para a sociedade. Entre esses servigos
est3o, por exemplo, as redes sociais e aplicativos, que constituem um aparato de informagdes
digitais disponibilizadas instantaneamente aos seus usuarios. Sobre essas novas tecnologias de
comunicacdo, tem-se que:

a) O Tinder é um sistema de gerenciamento de dados voltados 3 insercdo no mercado de
trabalho.

b) O Facebook constitui uma plataforma tecnolégica de comunicacdo com acesso aberto
a dados.

c) O aplicativo e-mail é voltado exclusivamente para troca de mensagens curtas entre
redes abertas.

d) O aplicativo Uber destina-se a instituicdo de salas de bate-papo coletivos e encontros
amorosos.

e) O Whatsapp é um aplicativo voltado para a comunicagdo entre usuarios isolados ou
em grupos.

37) Trabalhe em duas janelas ao mesmo tempo sem perder o foco, abra uma janela e a arraste
para o canto direito ou esquerdo da tela do seu computador. Faga 0 mesmo Processo
arrastando outra janela para o lado oposto e o Windows redimensionard automaticamente
ambas para que vocé possa trabalhar nelas ao mesmo tempo. Assinale abaixo a resposta
correta. Aplicando as instrucdes do texto acima usando o Windows 7, podemos afirmar:

a) Executando a agdo descrita no texto acima o sistema ndo ird redimensionar
corretamente as janelas.

b) Executando a agdo descrita no texto acima o sistema ird redimensionar corretamente
as janelas. ’

¢) N3o é possivel executar a agdo descrita no texto acima no Windows 7.

d) Somente é possivel executar a acdo descrita no texto acima no Windows 10.

e) Nenhuma das alternativas esta correta.
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38) Pode-se afirmar sobre correio eletronico, exceto:

a)

b)

<)

d)

O correio eletrénico (e-mail ) é 0 servico basico de comunicacdo na rede. Ele é muito
rapido, envia e recebe mensagens €m questdo de minutos.

Uma caracteristica comum dos programas de correio eletrdnico & que eles permitem
que vocé componha envie, receba mensagens € depois organize-as.

O enderego do correio eletrénico ¢ composto de uma parte relacionada ao
destinatdrio da mensagem (o que vem antes do @) e de uma parte relacionada com a
localizagdo do destinatério, o que vem apos o caractere @.

O enderego do correio eletrdnico é composto de uma parte relacionada a localizacdo
da mensagem (o que vem antes do @) e de uma parte relacionada com ao
destinatério, o que vem apds o caractere @.

Enviar dados via correio eletrénico é muito facil. Tudo o que vocé precisa é ter acesso
a rede, programa de correio eletronico e conhecer o endereco da pessoa com quem
deseja se comunicar.

39) Assinale a alternativa correta. Podemos afirmar sobre Home Page.

a)
b)
<)

d)
e)

E a primeira pagina que © visitante tem acesso, quando digita o dominio no navegador.
S30 os dados de uma pessoa ou empresa apresentados na internet.

s3o informagdes encontradas na internet sem relacdo direta com pessoas ou
empresas.

S30 dados criptografados interpretados por navegadores.

Nenhuma das alternativas

40) A protecdo de planilha é uma ferramenta que possibilita 0 usudrio proteger dados, ou uma
planilha com o intuito de que as informacdes contidas sejam preservadas, ou seja, outras
pessoas nao ter3o acesso a alteracdo dessas informacdes. Tendo como base o MS Excel versdo
2019 assinale abaixo a alternativa correta.

a)
b)
c)

d)
e)

Ao selecionar a opgdo Proteger Planilha uma nova janela sera aberta possibilitando o
usudrio escrever o nome da pianilha para protecdo.

Ao proteger uma planilha o usuério deve se lembrar da senha que utilizou para
proteger, pois somente com ela é possivel desproteger.

O Excel possui apenas um método para recuperar uma senha perdida.

Ao proteger uma planilha estamos protegendo todas as abas.

Nenhuma das alternativas.



